長野市芸術文化振興基金助成金シンボルマーク等の表示について

長野市芸術文化振興基金助成金を受けて実施する事業のポスター・チラシ・プログラムなど の印刷物、ホームページ、看板などには、下記のとおり表示してください。

記

1 シンボルマーク



2 表示する内容

・シンボルマーク及び長野市芸術文化振興基金助成金を受けて実施している旨の内容

(例) 記入例1 この事業は、長野市芸術文化振興基金助成金を受けて実施しています + シンボルマーク

記入例2 長野市芸術文化振興基金助成金事業 + シンボルマーク

- 3 表示をするもの及び印刷箇所数
 - ・対象事業のポスター・チラシ・プログラムなどの印刷物に1箇所以上
- 4 刷り色
 - ・カラー・単色刷り・白黒印刷等の指定はありません。
 - ・カラーの色は、工業規格の色指定はありませんが、見本と同等色としてください。
- 5 大きさ及び文字の字体の指定
 - ・印刷物の大きさに合わせ、過度に小さくまたは大きくしないこと。また、主催者の表示より大きくしないこと。
 - ・文字の字体の指定は、ありません。
- 6 電子ファイルが必要な場合
 - ・長野市ホームページに掲載していますので、ダウンロードして利用してください。 URL: https://www.city.nagano.nagano.jp/n150500/contents/p002816.html
 - ・ホームページからのもので不足の場合は、文化芸術課へお問い合わせください。